
Problème : 

Voici un tableau sur la population de plusieurs pays : 

 Nombre d’habitants 
Population de la 

capitale 

France 67 000 000 
Paris : 

2,24 millions 

Belgique 11 000 000 
Bruxelles :  

1,19 millions 

Italie 61 000 000 
Rome :  

2,87 millions 

Espagne 46 000 000 
Madrid :  

3,16 millions 

Allemagne 82 000 000 
Berlin :  

3,47 millions 

Pays-Bas 17 000 000 
Amsterdam :  

0,82 million 

1/ Quel est le pays qui compte le plus d’habitants ?  ……………… 

2/ La France ompte 67 000 000 d’habitants environ. Quel pays 

compte plus d’habitants que nous? ……………………..………. 

3/ Combien d’habitants compte la Belgique ? ………….………. 

4/ Quel pays compte 61 000 000 d’habitants ? …………….…… 

5/ Ecris les capitales de la moins peuplée à la plus peuplée :  

…………………………………………………………………………. 
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